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令和５年度第２回室蘭市総合教育会議 会議録

１ 日 時

令和５年１０月１０日（火）

開会 午後５時３０分 閉会 午後６時２０分

２ 場 所

室蘭市役所 議会第１会議室

３ 次 第

１．議 題

いじめ重大事態について

４ 出席者

青山市長 伊藤教育長 稲川委員 古谷委員 定廣委員 増川委員

佐野総務部長 斎藤総務部総務課長 坂口教育部長 入村教育指導参事

太田教育部次長 船橋教育部総務課長 山口学校教育課長

棟方指導主事 山本指導主事 田中生涯学習課主幹

佐藤生涯学習課主幹
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船橋教育総務課長 定刻になりましたので、ただいまより令和５年度第２

回室蘭市総合教育会議を開会いたします。総合教育会議

は、「地方教育行政の組織及び運営に関する法律」に基

づき、市長により設置される会議でございまして、市長

と教育委員会が意見交換する機会を設けることで、十分

な意思疎通を図り、教育施策の方向性を共有しながら、

連携して教育行政を推進することを目的としています。

それでは、お手元の次第に従いまして、本日の協議事

項に入ります。ここからは、議長を市長に務めていただ

きますが、はじめに議長より一言ご挨拶を頂戴したいと

思います。よろしくお願いいたします。

青山市長 本日は、急な招集にもかかわらずご参集いただきあり

がとうございます。

ただいま司会から話をいたしましたが、室蘭市総合教

育会議は、大きな事案がある際に市長が招集をする大き

な会議であり、大変急ではありますがこのようにお集ま

りいただいたところであります。

本市中学校で発生いたしましたいじめ重大事態につい

て本日は協議を進めていきたいと考えてございます。

特に中学生ということで、こどもの成長過程において

大事な時期に起きたということで大変深刻に捉えている

ところでございます。

従って、今回の対応については当事者の皆様方の気持

ちに立って慎重に、冷静に対応していくことが大切なの

ではないかと考えてございます。

早速、重大事態につきまして教育委員会とともに解決

に向けた取組のために今日は情報共有させていただき、

議論を深めていきたいと考えてございます。また、今後

第三者機関であります、いじめ防止対策審議会の調査が

開始されるということでございます。専門的な立場から

中立的な意見をいただけるというように考えてございま

すが、本日の会議の結果も参考にさせていただき対応し

ていくというように考えてございます。

いずれにしても今回の重大事態の発生を受け、私の方

から教育長、教育委員会の皆様には、解決に向け真摯に
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誠実にしっかりと丁寧に対応するように早速指示をさせ

ていただいたところでございますので、委員の皆様方に

はそれぞれの意見をいただいて、問題解決に向けて力を

いただきたいとお願いをするところでございます。

また、全国でも様々ないじめに関する事案で私も報道

を見聞きしてございます。できればマスコミ報道機関の

皆様方もこどもたちの将来に関わる事案でもございます

ので、いろいろとご配慮賜ればとお願いするところであ

ります。私からの冒頭の挨拶は以上とさせていただきた

いと思います。よろしくお願いいたします。

船橋教育総務課長 ありがとうございます。今回の協議事項につきまして

は、特定の個人に関する情報が含まれているため、非公

開としたいと思います。また、報道関係者の方はご退席

をお願いいたします。

～ 以下、非公開 ～

青山市長 本日の協議事項を終了し、進行を事務局に返します。

船橋教育総務課長 これをもちまして、令和５年度第２回総合教育会議を

終了いたします。

本日は、誠にありがとうございました。


